
 

 

CONSEIL DE PARENTS DE L’ÉCOLE PUBLIQUE 
GABRIELLE ROY 

 
RÉUNION DU 6 juin 2017 

 
 
 

Procès-verbal 
21h00 

 
 Présents: 
 
 Heather Coleman  
 Saley Abdou 
 Marie Hébert 
 Marc Parisien 
 Héloïse Plante 
 Yannick Vienne  
 Nathalie Viens 
 Colin Bergeron 
 
 Absents: Ibrahim Karidio, Diana Stralberg 
 
 
1. Ouverture de la réunion reconnaissance du territ oire autochtone et mot de bienvenue. 
 
Nous aimerions profiter de l'occasion pour reconnaître que notre école est établie sur les terri-
toires traditionnels des Premières nations signataires du Traité 6 ainsi que sur les territoires de 
la Nation métis de l'Alberta - Zone 4.  Ceci est un lieu de rencontre des nations où tous partici-
pent à la discussion. 
 
2. Adoption de l’ordre du jour  
 
Proposé par Heather, appuyé par Héloïse. 
 
3. Adoption du procès-verbal 
 
Proposé par Héloïse, appuyé par Heather. 
 
4. Mot de la présidente 
 
Le mois de mai fut occupé. Heather a participé au lancement de FreeFootie et présenté une 
plante et une carte de remerciement aux Kowalski pour leur don qui a permis cette activité. 
Merci aux enseignants qui ont accompagné les enfants (Mmes Mylène, Judith, et Nathalie, et 
M. Éric). La fête des mères s’est bien déroulée. Le concert de fin d’année et lancement de livres 
fut une très belle soirée. Radio Canada a fait un reportage et Félix T. et Stéphanie B.-D. ont 
parlé à la radio. Le CSCN a acheté les livres. Nathalie Lachance était impressionnée.  
 
C’est la fin de la première année de la nouvelle école GR avec beaucoup de beaux évènements 
et accomplissements. Il y a eu un changement de gouvernance. Ce fut aussi une année pleine 



 

 

de défis pour la nouvelle équipe de direction. Quelques familles ne se sentent pas encore à 
l’aise avec la transition et démontrent de l’anxiété à propos de l’atmosphère de portes ouvertes 
et familiale à l’école. On pourrait faire des entrevues avec l’équipe de l’école pour faire con-
naître la nouvelle équipe et le publier dans le circulaire. 
 
 
5. Rapport de l’enseignant 
 
Les enseignants sont occupés ce mois-ci avec les évaluations et les bulletins. Ils préparent 
aussi les informations qui suivront les élèves vers leurs classes de l'an prochain, surtout dans le 
domaine de la littératie. 
 
Plusieurs enseignants se sont impliqués pour permettre à nos élèves de se rendre au free foo-
tie. Ils ont aidé en accompagnant nos élèves ou en faisant des surveillances en plus pour libérer 
ceux qui accompagnaient. 
 
Nos élèves de 2e ont fait les cours de natation et ceux de 3e ont encore deux autres cours. 
Nos réservations pour le patinage et la gymnastique ont déjà été fait pour l'an prochain. Nous 
devrons attendre en septembre pour les autres réservations, car nous avons des dates à res-
pecter. 
 
Bon été à tous. Marie a beaucoup apprécié son année scolaire et est heureuse d'avoir travaillé 
avec des gens aussi dévoués à l'avancement de l'école et du bien-être de nos élèves. 
 
 
6. Rapport de la directrice 
Nathalie a remis les reçus et papiers à Saley pour les dépenses de cette année et l’argent des 
levées de fonds.   
 
Un bon nombre d’inscriptions furent reçues pour l’année prochaine. Le ratio enseignant/élèves 
sera élevé pour les classes de 5 et 6ième l’an prochain. Les parents ont exprimé de l’anxiété par 
rapport aux grandes classes.  
 
Frais scolaires 2017-2018 sont disponible publiquement sur le site du CSCN. Les frais scolaires 
de 30$ sont demandés pour tous sauf la maternelle qui est gratuite. On se demande comment 
s’organiser pour le matériel scolaire de la maternelle. 
 
Nathalie présente une matrice des attentes comportementales. Cette matrice sera enseignée 
aux élèves. Des billets de félicitations seront remis aux élèves. Avec l’accumulation de ces bil-
lets, il y aura des privilèges d’élève, de classe et d’école. Nous devrions partager ceci dans la 
circulaire. Ce sera inclus dans l’agenda. 
 
Nathalie remet un bilan pour 2016-2017. 
 
Le parc se désagrège. Il serait à la ville de s’occuper de la réparation. Il y a eu des plaintes pour 
réparer la glissoire mais pas de nouvelles. C’est à la ville d’Edmonton au 311.  
 
7. Affaires courantes 
 
7.1 Projets de financement 
Film de chasse, concert NOVA, vente de tomates. 



 

 

 
 
7.2 retour sur le concert 
 
Très bel évènement. Mentionné dans le rapport de la présidente. Merci beaucoup à tous. 
 
7.3 Les élections scolaires sont en octobre et il faut encourager les gens à se présenter comme 
représentant publique. Yannick pense à se présenter.  
 
 
8. Fermeture de l’assemblée 
 
Proposée par Yannick, appuyée par Heather. 


